

Декларація щодо незалежності та неупередженості
ДП «Класифікаційне товариство Регістр судноплавства України» –
Органу з інспектування типу А

ДП «Класифікаційне товариство Регістр судноплавства України» (далі – Регістр), як орган оцінювання відповідності обслуговування, технічних випробувань та досліджень в галузі водного транспорту, проголошує цю заяву, якою декларує свою незалежність та неупередженість стосовно здійснюваної діяльності в межах чинної сфери акредитації щодо інспектування об'єктів оцінювання відповідно до вимог ДСТУ EN ISO/IEC 17020:2019.

Регістр утворений і виконує функції згідно Положення про Регістр судноплавства України, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 08.06.1998 № 814 та діє на підставі Статуту, затвердженого Державною службою морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України. Всі послуги Регістру регламентовані зовнішніми і внутрішніми нормативними документами, впроваджено Кодекс етики.

Незалежність є основою неупередженості і об'єктивності інспектування.

Регістр виключає взаємозв'язки, які ґрунтуються на формі власності, керівництві, управлінні, персоналі, вкладених ресурсах, фінансах, контрактах, а також на виплатах комерційної винагороди або іншого стимулювання за залучення нових клієнтів тощо.

Регістр, виконуючи функції Органу з інспектування, запобігає появі конфлікту інтересів і не залучає до діяльності з інспектування персонал, який:

- пов'язаний з проектуванням, розроблянням, впровадженням, виготовлянням, постачанням, монтуванням, закуповуванням, володінням, підтримуванням, експлуатуванням чи технічним обслуговуванням об'єктів, які інспектують, або є уповноваженим представником будь-якої з цих сторін;

- бере участь у будь-яких видах діяльності, що можуть поставити під сумнів незалежність його оцінок та висновків, а також неупередженість під час провадження ним інспектування, зокрема бере безпосередню участь у проектуванні, розроблянні, впровадженні, виготовлянні, постачанні, монтуванні, закуповуванні, володінні, підтримуванні, експлуатуванні чи технічному обслуговуванні об'єктів, сертифікацію або інспектування яких здійснюють, чи аналогічних об'єктів;

- надає будь-які послуги, які можуть негативно впливати на конфіденційність, об'єктивність або неупередженість процесів інспектування чи на ухвалення рішень щодо їх результатів.

Для досягнення і підтримування довіри до інспектування і його результатів Регістр забезпечуватиме, щоб усі рішення за результатами інспектування базувалися виключно на об'єктивних доказах відповідності або невідповідності об'єктів оцінювання, а також щоб на ці рішення не впливали інші інтереси або інші зацікавлені сторони шляхом застосування комерційного, фінансового або іншого тиску на персонал і на Регістр загалом.

Неупередженість висновків за результатами інспектування забезпечують тим, що рішення за результатами професійного оцінювання об'єкта інспектування виноситиме уповноважена, незалежна від проведеного оцінювання, компетентна особа на підставі об'єктивних і простежуваних доказів їх відповідності або невідповідності за умов контролювання з боку керівних осіб Органу з інспектування.

Діяльність Регістру з оцінювання відповідності обслуговування, технічних випробувань та досліджень в галузі водного транспорту та залучення персоналу Органу з інспектування у якості експертів не несе ризиків щодо своєї неупередженості та незалежності шляхом пошуку невідповідностей встановленим вимогам. Всі експерти за напрямками експертизи відмінними від основного виду діяльності Регістру не беруть участь у інспектуваннях та не перетинаються у іншій діяльності із сферою Органу з інспектування. Регістр зобов'язується на постійній основі проводити спостереження та моніторинг з метою виявлення ризиків щодо своєї неупередженості та незалежності під час залучення персоналу Органу з інспектування до експертиз тощо. Регістр постійно прагне заслужувати довіру зацікавлених сторін.

Генеральний директор Регістру
Керівник Органу з інспектування



Сергій ГУРСЬКИЙ